## ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ АЛЬМЕНДЕРОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ АПАСТОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

## **ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

16 ноября 2018 года

№ 16

О признании утратившим силу Постановления Исполнительного комитета Альмендеровского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан от 25 июля 2012 года №6 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги по рассмотрению обращений граждан органами местного самоуправления Альмендеровского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан»

В соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 года N 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» Исполнительный комитет Альмендеровского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан постановляет:

- 1. Постановление Исполнительного комитета Альмендеровского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан от 25 июля 2012 года №6 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги по рассмотрению обращений граждан органами местного самоуправления Альмендеровского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан» считать утратившим силу.
- 2. Опубликовать настоящее постановление на официальном сайте Апастовского муниципального района.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Альмендеровского сельского поселения

Р.Х.Залялиев